

挪威、西班牙、爱尔兰承认巴勒斯坦国

巴勒斯坦总统府发声明,对三国的决定表示欢迎

挪威首相斯特勒、西班牙首相佩德罗·桑切斯、爱尔兰总理西蒙·哈里斯22日分别宣布承认巴勒斯坦国。巴勒斯坦总统府随后发表声明,对三国承认巴勒斯坦国的决定表示欢迎,并呼吁尚未承认巴勒斯坦国的国家承担起责任,承认巴勒斯坦人民的自决权。

挪威等三国宣布承认巴勒斯坦国

斯特勒在22日举行的新闻发布会上表示,挪威承认巴勒斯坦国的决定将于5月28日生效。这一决定已通知巴勒斯坦和以色列当局。与此同时,挪威也将支持给予巴勒斯坦联合国正式会员国地位。

挪威外交大臣艾德当天表示,挪威致力于推动巴以和平进程,希望承认巴勒斯坦国的决定能够鼓励巴以双方重启和平谈判。艾德说,目前最紧迫的是在加沙地带尽快实现停火,确保足够的人道主义援助到达加沙人民手中,并妥善解决被扣押人员问题。

同一天,桑切斯在西班牙议会宣布,西班牙承认巴勒斯坦国。该决定将于5月28日生效。桑切斯说,西班牙作出这一决定只为“和平与正义”,并强调解决巴以冲突的关键是双方展开对话。他表示,以色列正在“摧毁加沙”,“以饥饿和恐怖惩罚巴勒斯坦人”,这样的举动只会延续仇恨,“我们不能允许这样的情况发生”。

哈里斯22日在都柏林举行的记者会上说,这一天对巴勒斯坦和爱尔兰来说都是“历史性和重要的一天”。哈里斯

还在社交媒体发文说,这是一项明确支持“两国方案”的决定,是以色列、巴勒斯坦及其人民实现和平与安全的唯一可靠途径,承认巴勒斯坦国将有助于中东的和平与和解。爱尔兰承认巴勒斯坦国的决定也将于5月28日生效。

巴勒斯坦总统敦促各国承认巴勒斯坦国

22日,巴勒斯坦总统府发表声明,对三国承认巴勒斯坦国的决定表示欢迎。

巴勒斯坦总统阿巴斯22日通过巴勒斯坦官方通讯社(瓦法)发表声明,敦促世界各国,特别是尚未承认巴勒斯坦国的欧洲国家,基于国际法规,和以1967年边界为基础的国际公认的巴以两国方案承认巴勒斯坦国,支持实现和平与稳定。

多年以来,巴勒斯坦建国进程受阻,但巴勒斯坦作为一个国家已得到广泛承认。1988年,巴勒斯坦解放组织宣布巴勒斯坦建国,并先后得到130多个国家承认。

今年5月10日,第十次联合国大会紧急特别会议以143票赞成、9票反对、25票弃权的表决结果通过决议,认定巴勒斯坦国符合联合国宪章规定的联合国会员国资格,应被接纳为联合国会员国。



巴勒斯坦民众支持建国。

相关新闻

以色列宣布召回以驻爱尔兰和挪威大使

以色列外交部长卡茨22日发表声明说,鉴于爱尔兰和挪威承认巴勒斯坦国的决定,他已下令立即召回以色列驻爱尔兰和挪威大使。

卡茨在社交媒体上说,爱尔兰和挪威的决定是对去年10月以方遭受恐怖主义袭击的不公正对待,破坏了和平的机会,质疑了以色列的自卫权。

去年10月7日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)自加沙地带突袭以色列境内军民目标,导致约1200人死亡,

约250人被哈马斯等巴方武装人员带回加沙地带扣押。以色列随后对加沙地带发起大规模军事行动。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门21日发布的数字,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.56万巴勒斯坦人死亡、近8万人受伤。

卡茨说,目前以方仍有128人被扣押在加沙地带。以方决心实现作战目标,即恢复以色列公民安全、瓦解哈马斯、令被扣押人员获释。

综合新华社、央视网报道

哈尔滨市福彩中心召开2024年福彩续签代销合同情况说明会

5月21日,哈尔滨市福彩中心召开2024年福彩续签代销合同

情况说明会。会议上,传达了哈尔滨市福彩中心《续签代销合

同工作安排》,解答了福彩代销者提出的相关业务咨询。



这里有彩票的“身份信息”,刮开无效!

■ 保安区

福彩刮乐因其主题丰富、玩法简单、趣味性高,而备受大家的喜爱。在精美的刮刮乐票面上,除了游戏的主题图案,还有一个区域写着“保安区刮开无效”。



△刮刮乐票面的保安区

的“身份信息”就保存在这个小小的区域内。

保安区含有该张彩票的验奖码,具体包括二维条形码和手工验证码。彩票是否中奖和中奖金额均以保安区内二维条形码的验证结果为准。

保安区是验奖、兑奖专用区域,仅供验奖、兑奖时刮开使用。对于即开型彩票来说,保安区一经刮开验奖,那这张彩票的中奖结果就被知晓了,不能再销售。

■ 特别提示

为了保护购彩者的权益,避免不法之徒故意刮开保安区获取中奖信息,中国福利彩票特别提醒:

购彩者在购买刮刮乐时,若发现保安区已刮开或者裸露,应拒绝购买。

为避免漏奖现象的发生,购彩者可要求销售人员,使用专用设备扫描二维条形码验奖兑奖。

彩票因受损、玷污、覆盖层撕刮不开、兑奖符号残缺等原因无法正确识别的,不予兑奖。因购彩者原因造成的,损失由购彩者自行承担;非因购彩者原因造成的,由彩票机构确认后收回,予以退款或更换同等金额彩票。



△请观察对比保安(兑奖)区位置,该区覆盖膜刮开后用于系统兑奖,条码左方文字提示为“使用过”。除了保安区,福彩刮刮乐票面上,还有一个没有覆盖膜的二维条形码,这是物流码,用于刮刮乐的物流管理。据中国福彩



△刮刮乐票面的物流码